



**ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ
КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ**

вул. Хрещатик, 6, м. Київ, 01001, тел./факс: 278-21-62
E-mail: donm@kyiv-oblosvita.gov.ua Web: www.kyiv-oblosvita.gov.ua Код ЄДРПОУ 02143614

НАКАЗ

від "26" 02 2021 р.

№ 33

м. Київ

**Про проведення конкурсу
серед претендентів на першочергове
зарахування до закладів вищої
(фахової передвищої) педагогічної
освіти за державним (регіональним)
замовленням у Київській області**

Відповідно до Законів України «Про освіту», «Про місцеві державні адміністрації», на виконання постанови Кабінету Міністрів України від 30 травня 2018 року № 417 «Деякі питання реалізації права осіб на першочергове зарахування до закладів вищої медичної і педагогічної освіти за державним (регіональним) замовленням» (зі змінами, внесеними згідно з постановою Кабінету Міністрів України від 3 червня 2020 року № 454), розпорядження голови Київської обласної державної адміністрації від 26.02.2021 № 94 «Про оголошення конкурсу на укладання угод про відпрацювання не менше трьох років у сільській місцевості або селищі міського типу серед претендентів на першочергове зарахування до закладів вищої (фахової передвищої) педагогічної освіти за державним (регіональним) замовленням у 2021 році»

НАКАЗУЮ:

1. Провести конкурс серед претендентів на першочергове зарахування до закладів вищої (фахової передвищої) педагогічної освіти за державним (регіональним) замовленням у Київській області (далі – Конкурс) з 1 березня по 31 березня 2021 року.

2. Створити конкурсну комісію у складі:

Тростянської Я.І. – заступника директора департаменту - начальника управління освіти, науки та інноваційної діяльності департаменту освіти і науки Київської облдержадміністрації (голова комісії);

Устенко Н.А. – головного спеціаліста відділу професійної, фахової передвищої, вищої освіти, науки та інноваційної діяльності департаменту освіти і науки Київської облдержадміністрації; (секретар комісії);

Бачинської Є.М. - проректора КНЗ КОР «Київський обласний інститут післядипломної освіти педагогічних кадрів»;

Гуляй Н.І. – начальника спеціаліста відділу професійної, фахової передвищої, вищої освіти, науки та інноваційної діяльності департаменту освіти і науки Київської облдержадміністрації;

Перегуда Н.І. – головного спеціаліста відділу професійної, фахової передвищої, вищої освіти, науки та інноваційної діяльності департаменту освіти і науки Київської облдержадміністрації;

Гейко І.М. – начальника відділу освіти Глевахівської селищної ради Фастівського району;

Крутакова О.В. – голови Спілки директорів закладів загальної середньої освіти освіти Київської області (за згодою);

Мельник О.М. – начальника управління освіти і науки Броварської міської ради Броварського району;

Цикалюка А.Д. – голови Київської обласної організації Профспілки працівників освіти і науки України (за згодою).

3. Конкурсній комісії організувати проведення конкурсу та підготувати відповідні матеріали для укладання угод про відпрацювання не менше трьох років у державних або комунальних закладах освіти, які знаходяться у сільській місцевості або селищі міського типу.

4. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

Директор департаменту



Ж. Осипенко